

汽车保养有诀窍



炎热的夏天，我们应该针对车辆的哪些方面进行特殊的保养，它与普通的常规保养有没有区别。

定期保养防自燃

自燃是夏日车辆容易引发的故障之一。自燃的原因多种多样，一般都是油路、电路及改装部件损坏造成的，其中又以电路短路为主。造成电线短路的原因，一是线路老化；二是由于改装增加电子设备，从而增加了汽车电路的负荷引起的。

为了防止自燃的发生，基本的方法就是定期对发动机、电路以及油路进行检查。除此之外，在炎炎夏日最好不要将打火机、香水、空气清新剂等易燃物品长时间置于车内高温暴晒之下，避免因膨胀引发物理爆炸继而引发自燃。

保证水箱散热良好

发动机的良好运转需要不断的降温，水箱则是夏季保养的重要环节。平日车主应经常检查散热系统，看发动机冷却液是否缺少，必要时需要对水箱表面进行清理或增加冷却液以保证发动机达到最佳的工作状态。长时间行驶过程中还要留意水温表的读数，防止“开锅”。

定期检查轮胎，保证适当的轮胎胎压

由于夏天地表的温度较高，轮胎内的气体也更容易受热膨胀。所以夏季行车胎压不宜过高，否则容易引起爆胎。当然，胎压保持在正常的范围内即可，重点还是在于对轮胎的定期检查，鼓包以及裂纹等是导致爆胎的罪魁祸首。

空调及制冷系统的维护

空调是夏季使用非常频繁的部件，为了保证车内拥有清新的空气，需要定期清理空调系统。

空调的日常清理主要包括滤清器和空调管道两部分。空调滤清器在使用一段时间后会存积许多絮状污垢，助长了霉菌的滋生，使车内出现异味，长时间不进行清理或更换非常影响健康。要消除异味，保证空调制冷效果明显，建议车主定期清理空调滤清器，必要时予以更换。同时也要对空调系统的通风管道进行清洁，保证空调系统彻底洁净。
(新华)



**广汽本田汽车
周口得邦特约销售服务站**

**广汽
HONDA**

地址：周口市建设路8号
销售电话：0394-8908666
售后热线：0394-8908888

带着房子去远足

顶级越野房车盘点

开一辆高级房车，带着一家人去远处旅行，绝对是一种超豪华享受。下面，让我们了解几款世界顶级越野房车，说不定哪天你也将拥有它们。

德国 MAN TGA

德国MAN TGA(图一)全地域越野房车的线条简洁流畅、稳重大方；车型设计方面充分结合了先进工艺，采用大圆弧的过渡方式使得驾驶室与底盘紧密结合在一起。车内布置大体可分为四部分：宽大的卧室、周全的淋浴间、别致的客厅和开放式厨房。整车坚固的底盘和280bp的发动机还允许车主任意升级这款“陆上游艇”。除一般的单体式设计外，车厢还可做成侧拉式或上升式，使车厢容积成倍扩展。

福特F550豪华越野房车

福特F550高级越野房车(图二)外观大气厚重，2.54米的超宽车身，前脸有大面积的镀铬装饰，极具视觉冲击力。车内配置一如既往的奢华：地毯和瓷砖地面、高级皮革天棚及墙面、豪华老板坐椅、32英寸纯平彩电、高级皮沙发、豪华木制家具、卧室里15英寸纯平彩电、豪华双人床、环绕立体音响、卫星接收仪；厨具包括微波炉、冰箱、冷藏柜、3个



图一



图二



图三



图四



福特F550越野房车内景

耗油过多八项原因

当您感到车耗油比平常多时，那就意味着车有问题了，你可以在以下八个方面寻求原因。

一、检查轮胎的磨损程度。如果轮胎磨损严重，就会经常出现打滑现象，增加耗油量。

二、要是您在行驶中发现车的滑行距离明显减少，这时应该检查一下轮胎的气压是否符合气压标准。如果轮胎充气不足，耗油量也会增加。

三、要是您在行驶中或启动时发现车轮有异常响声，应该及时检查轴承及刹车系统是否有故障。如果车轮转动不正常，就会影响车速，使油耗加大。

四、离合器打滑会使发动机的转数丢失。当您在加速时发现发动机转速表增加很快而车速增加却很慢，这时可以判定是离合器打滑了，需要更换离合器片、离合器压盘和飞轮。

五、当您的车已经行驶三三十万公里时，通常会出现汽缸压力不足的现象，这时油耗也会明显增加。出现这种故障，发动机就需要大修了。

六、当排气管出现冒黑烟、油耗增大的现象时，需要检查化油器。如果化油器太脏，可以用清洗剂直接向化油器进气口喷一喷，要是还冒黑烟，那只能把化油器拆开清洗了。

七、如果火花塞使用的时间太长也会出现耗油增大的现象。因为火花塞损坏会使点火的能量下降，车提速减慢，导致汽油消耗明显增加，这就需要换火花塞。

八、当车的温控开关和节温器损坏时，会出现油耗增加的现象。因为温控开关和节温器损坏会使化油器不能正常工作，导致汽油雾化不良，油耗量明显增加。
(凤凰)